»1IpoyYBaHe MHEHHETO HA 3aBbPIIBAIIM CTYACHTH OT
Nnpo(ecHOHATHO HATIPABJIeHHE 5.2. OTHOCHO 00y4YeHHEeTO UM B
Yuusepcurer ,,IIpo¢. n1-p Acen 3narapos” — Byprac.*

MeTOJIO.]IOFPIﬂ Ha MPOYYBAHETO: AHOHNMHO NOITBJIBaHE HA CJICKTPOHCH BBIIPOCHUK,
PasnpoCTpaHCH IMOCPCACTBOM CICKTPOHHA I10IA.

Ankerupanu jJuna: CTyIeHTH OT HOCIeneH Kype Ha o0yuenue (2022/23 r.), or OKC
LlIpodecnonanen 6akaiaBbp®, ,,bakanaBwp‘ u ,,Maructep* ot I[1H 5.2. or ®TH.

Ilepuoa na npose:xxkaane: 3 — 14 romu 2023 r.

Bobnpocen juct Ne 4. B ankerara ca B3enu ydactue o0mo 44 cTyaeHTH, KaTo
IJIaCyBaHETO € aHOHUMHO. Pe3ynTaTuTte OoT HanpaBeHUs aHAJIHM3 ca CIICAHUTE:

Ha Brrpoc: I1oa
—  Muvorc — 86% ot anketrupanute (38 cTyAeHTH)
—  JKena — 14% ot anketupanute (6 CTy1eHTH)

Ha Bsrnpoc: Kakpa o0pa3oBaTe/iHO-KBaIU(MKALMOHHA cTeNeH HA BUCIIETO 00pa3oBaHue
3aBpbpuiBare?

— npogecuonanen dbaxanraevp — 30% ot ankerupanute (13 cryaeHTH)

— 6axanasvp — 40% ot ankerupanute (18 crynenTn)

—  maecucmwvp — 30% ot anketupanute (13 cTyaeHTH)

Ha Bbpnpoc: Umate Jin HamepeHue 1a NPOAbJKATE BUCIHIETO CH 00Pa30BaHUE B MO-BUCOKA
crenen?

— He — 2% ot ankerupanute (1 ctyneHr)

— no-ckopo He — 9% oT aHkeTHpaHUTE (4 CTYICHTH)

— He moea 0a npeyens — 27% ot anketupanute (12 ctyneHTn)

— no-ckopo 0a — 32% ot ankerupanute (14 crynenrn)

— 0a—30% ot anketupanure (13 cTyJeHTH)

Ha Bbnpoc: Ako nmMaTe HaMepeHHe 1a MPOAbJKUTE BUCIIETO CH 00pa3oBaHue B MO-BHCOKA
CTeneH, OUXTe JIM HANpaBW/JM ToBa B YHusepcurer ,IIpod. n-p Acen 3aarapos” — rp.
Byprac?

— He — 2% ot aaketrupanute (1 ctyneHr)

— no-ckopo e — 2% ot ankerupanute (1 cTyaeHr)

— He moea oa npeyens — 2% ot anketupanute (1 cTyIeHT)

— no-ckopo da — 30% ot ankerupanute (13 crynenrTn)

— 0a— 64% ot ankeTupanure (28 CTyIeHTH)

Ha Bbrpoc: YuacTBaju Jiu cTe 10 BpeMe Ha cJieJBAHeTO B HAYYHHU H3CJIeIBAHUS U B
NPHJI0KHH pa3padoTKH M0 PbKOBOACTBOTO Ha Npenogasaren?
— ne— 710% ot anketupanute (31 cTyaeHTH)
—  He com npossun unmepec — 14% ot anketupanute (6 CTyIeHTH)
— 0a—16% ot ankerupanure (7 cTyI€HTH)
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Ha Bpnpoc: Kak onensiBaTe cienuajHoCTTa, 10 KOATO MOJYy4YHXTe BHCIIe 00pa3oBaHue?

ocmapsna Henepcnekmugua — 2% ot anketupanute (1 cryneHr)

¢ HesicHu nepcnekmugu — 5% oT aHKeTHpaHUTE (2 CTYIEHTH)

HAmam muenue — 2% ot anketupanute (1 cTyaeHr)

Kaacuyecka, Ho sunazu mvpcena —61% ot anketupanute (27 cTy1eHTH)
mooepna, nepcnekmusna — 30% ot ankerupanute (13 cryaenTH)

Ha Borpoc: Kak onensiBare ot rjeaHa Touka Ha Objaewmara Bu npodgecnonanna aeiiHoct
o0y4enuero B YHuBepcurer ,,IIpod. n1-p Acen 3umarapos” — rp. byprac?

epexmusno — 66% ot ankeTupanure (29 CTyIeHTH)

no-cxkopo egpexmueno — 16% ot ankerupanure (7 CTyACHTH)
Ha cpeono Huso — 11% ot anketupanute (5 cryaeHTH)
no-cxkopo He egpekmuerno — 5% oT aHKETUpaHUTE (2 CTYICHTH)
HeeghexmusHo - 2% ot anketupanute (1 cryneHr)

Ha Bbnpoc: Kak oneHsiBaTe akaJieMM4HATA eTUKA U aTMOoc(depaTa B ClIENUAJTHOCTTA U NPH
cJ1y:Ke0HMTe B3aUMOOTHOIIEHHUS, 110 CJIeIHUTE MOKA3aTeu:

1)

Mekay CTyA1eHTH U CTYJAeHTH:

nowa — 0% ot ankerupanute (0 cTyIeHTN)
3a0osorumenna — 2% ot ankerupanute (1 ctynenr)
0oopa — 20% ot anketupanure (9 cTy1eHTH)

MHo20 000pa — 18% ot anketupanute (34 CTyICHTH)
ne omeosopunu — 0% ot anketupanute (0 CTyaeHTH)

Meskay CTyAeHTH M NpenogaBaTesu:

nowa — 0% ot anketupanute (0 cTyIeHTH)
3a0osoarumenna — 5% ot aHKeTHpaHUTE (2 CTYCHTH)
0oopa — 25% ot ankerupanure (11 crygentn)
MHo20 00o6pa — 10% ot anketupanute (31 cTyaeHTH)
ne omeosopuau — 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

MeKay CTyAeHTH U aIMUHUCTPAIUS:

nowa — 5% ot aHkeTUpaHuTe (2 CTYICHTH)
3a0osorumenna — 11% ot anketupanure (5 CTyA€HTH)
0oopa — 43% ot ankerupanute (19 crynentn)

MHO20 000pa — 41% ot anketupanure (18 cTyneHTn)
He omeosopunu — 0% ot anketupanute (0 CTyaeHTH)

Ha Bbpnpoc: Mo:keTe jiu 1a 1ajieTe BUCOKA OIlEHKA 3a epyauuusTa Ha Bammure npenogaBa-
TeJN KaTO eKuI?

ne — 0% ot anketupanure (0 cTyneHTH)

no-cxopo ne — 0% ot ankerupanute (0 cTyeHTN)

He moza oa npeyens — 11% ot anketupanure (5 CTyI€HTH)
no-cxkopo oa — 32% ot anketupanure (14 cTyneHTH)

0a — 57% o1 aHkeTupaHute (25 CTyIeHTH)



Ha Borpoc: Koe ot ciiennnTe kayecTBa Ha BamaTa noaroroBka no BpeMe Ha cjieIBaHETO
Bu B Yuusepcurer ,,IIpo¢. 1-p Acen 3iatapoB” cunrtarte 3a HAl-10J1€3HO?

wupokonpogpunnu meopemuunu 3uanus — 32% ot ankerupanure (14 crygenrn)
3a0b1004eHU HAYYHO-MeoPemuUyHU 3HaHUs camo no cneyuarnocmma — 11% ot
aHKeTHpaHuTe (5 CTyJIeHTH)

Hamam muenue — 18% ot anketupanure (8 cryneHTH)

mscHa, npeobaadasaujo NPAKMu4ecka no020MosKa camo no CReYuarHoCmma —

16% ot anxetrupanute (7 CTyIECHTH)

wupoxonpoghuina npakmuyecka noocomoska — 23% ot anketupanure (10 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoc: IlpenopbuBasiu Jiu cTe HA APYIrU CTY/IeHTH M y4allH Ja ce 00y4aBar B:

1)

Yuusepcuret ,,IIpod. 1-p Acen 3n1arapos” — byprac?

— 0a — 93% ot ankerupanute (41 cTyneHTH)
— He — 5% o1 aHKeTHpaHHTE (2 CTYICHTH)
— He omeogopunu — 2% ot anketupanute (1 cTymeHT)

2)

KonkperHa cnenuajHoct B YHuBepcuret ,,IIpod. 1-p Acen 3imarapoB” — byprac?

— 0a — 86% ot ankerupanure (38 cryneHTn)
— He — 14% ot anketupanute (6 cTyIeHTH)
— ne omeogopunu — 0% ot ankerupanure (0 cTyeHTH)

3)

LenThpa 3a noBUIIaBaHe HA KBATH(PUKANMATA U TONbJIHUTETHOTO 00yUeHune B
Yuusepcuret ,,IIpod. a1-p Acen 3n1arapos” — byprac?

0a — 70% ot ankerupanute (31 cTyneHTH)

He — 25% ot anketupanute (11 crynenTH)

He omeosopunu — 5% OT aHKeTHpaHUTE (2 CTYICHTH)

Ha Berpoc: Hamupare 11, 4e Ha Bac e ce riiega ¢ aBTopuTer 3apaay TOBa, 4e CTe
BB3IUTAHUK HA YHuBepcurer ,IIpod. 1-p Acen 3narapos” — Byprac?

He — 2% ot ankeTupanute (1 cTymeHT)

no-ckopo He — 1% ot aHkeTHpaHuTe (3 CTYIACHTH)

He moea oa npeyens — 30% ot ankerupanute (13 crynenTn)
no-ckopo oa — 34% ot ankerupanure (15 cryaentn)

0a — 27% ot ankerupanute (12 crynenrn)

Ha Bbnpoc: OuakBare Jin, 4e B pe3yJITaT OT MOJIYy4eHOTO BHCIIe 00pa3oBaHue 11e
HaMmepuTe 0bp3a U eQeKTHBHA peaju3anys Ha nma3apa Ha Tpyaa?

He — 2% ot ankeTupanute (1 cTymeHT)

no-ckopo He — 1% ot aHkeTHpaHuTe (3 CTYACHTH)

He moea 0a npeyens — 20% ot anketupanute (9 CTyACHTH)
no-cxopo oa — 39% ot anketupanure (17 CTyIeHTH)

0a — 32% ot ankerupanute (14 crynenrn)

ne omeosopunu — 0% ot anketupanute (0 CTyIeHTH)



Ha Bbnpoc: I'0TOB J1u cTe 1a MOANOMOIrHeTe ,,Kay3aTa” Ha YHuBepcurer ,,IIpod. 1-p Acen
3aaTapoB” — Byprac, ako BU € Bb3MOKHO?

ne — 0% ot anketrupanute (0 cTyaeHTH)

no-ckopo He — 5% OT aHKETHpaHUTE (2 CTYACHTH)

He moea 0a npeyens — 14% ot anketupanute (6 CTyACHTH)
no-cxkopo oa — 34% ot ankerupanure (15 cTyneHTn)

0a — 45% ot ankerupanute (20 cryneHTn)

He omeogopunu — 2% ot anketupanute (1 cryneHr)

Ha Bbnpoc: O0ekTHBHO /11 051Xa oneHssBaHu BamyTe 3HaHUS U yMEHHS HA
ceMeCTPHATHUTE M3NMTHU N0 BpeMe Ha cjleIBaHeTo?

He — 0% ot anketupanure (0 cTyaeHTH)

no-cxkopo ne — 2% ot aakerupanute (1 ctynenr)

He moea 0a npeyens — 9% o1 aHKeTHpaHHUTE (4 CTYICHTH)
no-cxkopo oa — 36% ot anketupanure (16 cTyaeHTn)

0a — 52% ot ankerupanute (23 cTyIeHTH)

He omeosopunu — 0% ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

Ha Bbrpoc: O0exTHBHO Jiu 0siXa oueHeHU Bamure 3HaHUA M yMEeHUsI HA TUIIJIOMHATA
3amuTa / TbpKaBHUS U3MUAT?

He — 0% ot anketupanute (0 CTyieHTH)

no-cxopo ne — 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTN)

He moea 0a npeyens — 16% ot ankerupanute (7 CTyACHTH)
no-ckopo oa — 23% ot ankerupanure (10 cryneHTn)

0a — 56% ot ankeTupanure (25 ctyneHTH)

He omeosopuau — 5% oT aHKeTHpaHUTE (2 CTYJACHTH)

HocTbNUIM NONMBJIHUTETHN MHEHUS, IPENOPBHKU U 3a0eJ1e’KKH N3pa3eHu B CBO0OIHA

dpopma:

1. Ja ce nooobpu nodopwvoickama u 00CIyHc8aHemo Ha yeb calma Ha yHusepcumemad.



